



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 13.10.2022 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Beica de Jos,
județul Mureș

Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 277/12.10.2022 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș, la sediul administrativ, situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș, în Ședință de îndată pentru data de 13.10.2022, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului pentru investiția finanțată în cadrul PNRR, componenta C10 – Fondul local „Reabilitare termică și eficientizare energetică Dispensar medical uman în localitatea Căcuciu, comuna de Beica de Jos, județul Mureș”

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al comunei Beica de Jos, efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 11 consilieri aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 9 consilieri, fiind absenți domnii consilieri Barabas Peter și Crișan Ioan-Zaharie care a și fost ales președinte de ședință prin HCL nr. 41/29.09.2022. În consecință ședința este legal constituită.

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al comunei Beica de Jos supune atenției consilierilor și în spre vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind nici o obiecție vizavi de conținutul acestuia, se supune aprobării.

Procesul verbal este aprobat cu 9 voturi „pentru”.

Având în vedere faptul că președintele de ședință, domnul Crișan Ioan-Zaharie este absent, se propune de către consilierii locali a se alege un președinte de ședință din rândul celor prezenți

pentru a conduce ședința potrivit prevederilor art. 123 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, domnul consilier Moldovan Ioan propune ca și președinte de ședință pe domnul Tropotei Florin.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 51/13.10.2022.

În urma votului se alege președinte de ședință domnul Tropotei Florin, care va conduce această ședință și care va exercita atribuțiile prevăzute de codul administrativ pentru președintele de ședință.

În continuare pe Ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului pentru investiția finanțată în cadrul PNRR, componenta C10 – Fondul local „Reabilitare termică și eficientizare energetică Dispensar medical uman în localitatea Căcuciu, comuna de Beica de Jos, județul Mureș”.

Se trece la discuții.

Doamna primar în calitatea sa de inițiator prezintă consilierilor locali faptul convocării consiliului local în ședință de îndată, motivând urgența pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre iar existența Fondurilor Europene nerambursabile reprezintă o oportunitate importantă pentru realizarea și implementarea acestui proiect ce va avea ca scop dezvoltarea comunei, creșterea nivelului de trai al cetățenilor și reducerea disparităților față de comunele mai dezvoltate din România.

În acest sens ținând cont de Ghidul specific - Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fondul local, aprobat prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 999/2022, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 467 și 467 bis din 10 mai 2022, așa cum a fost modificat și completat, prin Ordinul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr. 2615/2022 pentru modificarea și completarea Ghidului specific - Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fondul local, aprobat prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 999/2022, *în a doua rundă se redistribuie fondurile rămase neutilizate după încheierea primei runde. Apelul va fi deschis tuturor unităților administrativ-teritoriale și subdiviziunilor municipiului București, în limita fondurilor alocate pentru fiecare investiție, pe baza principiului «primul venit/primul servit»,*

ținându-se cont de condițiile de aplicare, respectiv de criteriile de eligibilitate ale solicitanților și de tipuri de lucrări/categorii de cheltuieli eligibile pentru investiții, iar "Perioada de depunere a cererilor de finanțare", paragraful "A doua rundă de atragere de fonduri" prevede următoarele:

- Data deschidere platformă digitală (test): 12 octombrie 2022

- **Începerea depunerii de proiecte: 14 octombrie 2022, ora 10.00.**

Având în vedere aceste aspecte este necesar a se depune proiectul printre primii.

Nemaifiind discuții, neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 52/13.10.2022.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Tropotei Florin

Secretar General,
Pop Silvestru-Vasile